



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Kisvárdai Járási Hivatala

Ügyiratszám: SZ-06/NEO/1063-2/2021.

Ügyintéző: Pataki Tünde

Telefon: 45/415-173

Tárgy: Tájékoztatás egynapos ellátás
fokozatos újraindításról

Hiv. szám: --

Melléklet: 1 db

**Valamennyi házi orvos, házi gyermekorvos, fogorvos,
foglalkozás-egészségügyi orvos, iskola-egészségügyi orvos
ügyelet részére a kisvárdai, záhonyi járásban**

Székhelyén

Tisztelt Doktornő/Úr!

Mellékelten, tájékoztatás céljából megküldöm az emberi erőforrások miniszterének az egynapos ellátások újraindítása tárgyában kiadott 1/2021.(II.01.) számú egyedi utasítását.

Kisvárdá, 2021. február 05.

Tisztelettel:



NÉPEGÉSZSÉGÜGYI OSZTÁLY

4600 Kisvárdá, Szent L. u. 5. Telefon: (45)415-170; (45)415-173; (45)506-073
E-mail: kisvarda@szabolcs.gov.hu Honlap: www.kormanyhivatal.hu



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Az emberi erőforrások minisztere

1/2021. (...11.01...) számú

egyedi utasítása

**valamennyi aktív fekvőbeteg-ellátást és járóbeteg-ellátást nyújtó
egészségügyi intézmény vezetője és az
Országos Mentőszolgálat vezetője részére**

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére a Kormány a 478/2020. (XI. 3) határozattal veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A járványügyi helyzet kedvező alakulásával lehetővé válik az emberi erőforrások minisztere által 2020. november 06-án 3/2020. számon kiadott, egyedi utasításával korlátozott beavatkozások közül az egynapos ellátások újraindítása, 2021. február 3-tól.

Az egynapos ellátás fokozatos újraindításának ütemezése és feltételei:

A COVID-19 járvány alakulása lehetővé teszi az egynapos ellátások (a fül-orr-gégészet és a szájsebészet kivételével) újraindítását. Az egynapos ellátások kizárólag az ellátás rugalmas tervezésével indíthatóak újra. Emellett minden, a COVID-19 fertőzött, vagy fertőzés-gyanús betegellátásban eddig résztvevő egészségügyi intézménynek a COVID-19 fertőzött, vagy fertőzés-gyanús betegek ellátásának változatlan biztosítása mellett, az egynapos ellátásban részesülő betegek részére a biztonságos betegellátás minden szükséges feltételének megteremtésével.

Szükséges intézkedések

- Az egynapos ellátások csak az egészségügyi szolgáltatóknál előzetesen telefonon egyeztetett időpontban történhetnek.
- Az egészségügyi intézményekbe történő belépéskor a testhőmérséklet mérése szükséges.
- Az egészségügyi intézményben a betegek között legalább 1,5 méter védőtávolság betartása kötelező.
- Az egészségügyi intézményekben a fertőtlenítőszeres takarítást a megnövekedett betegforgalomhoz igazítottan szükséges elvégezni.
- Az egészségügyi intézményekben az egészségügyi ellátást biztosítók részére vírusölő hatású kézfertőtlenítő-szert, valamint védőeszközöket (védőköpeny, gumikesztyű, szájmasc) szükséges biztosítani.

- Az egynapos ellátások nyújtásában nem vehetnek részt az egészségügyi ellátószemélyzet azon tagjai, akik a COVID-19 fertőzött, vagy fertőzés-gyanús betegek ellátásában részt vesznek.
- Az egészségügyi intézménybe egynapos ellátásra jelentkező betegek felvételének feltétele a betegfelvétel időpontjához viszonyított 72 órán belüli SARS-CoV2 PCR teszt elvégzése.
- A tervezett beavatkozás napján az egészségügyi intézményben a betegeken COVID-19 gyorsteszt elvégzése kötelező.
- Az egynapos ellátások újraindítása során az egészségügyi szolgáltatóknak az igazolt COVID fertőzött és a COVID-gyanús esetekben a tervezett beavatkozást el kell halasztani, azt csak negatív SARS-CoV2 PCR eredmény esetén lehet elvégezni.
- **Minden egészségügyi intézményben ismételten kötelező a COVID-19 vírus elleni védőoltás felvételének lehetőségét felajánlani az intézmény dolgozóinak, ezzel is növelve az egészségügyi dolgozók áttoltottságát.**

A fekvőbeteg-ellátó intézményeknek fel kell készülniük az elhalasztott beavatkozások egy, későbbiekben meghatározandó időponttól történő elvégzésére.

A fekvőbeteg-ellátó intézmények oltópontokként is működnek, kapacitásaikat és működésüket úgy kell tervezniük, hogy az elsődleges prioritást az oltópontként történő működés jelenti, és az egynapos ellátásokat csak azon kapacitásaik terhére végezhetik, amelyekkel az oltóponti működést nem veszélyeztetik.

Az egynapos ellátások újraindításán kívül az emberi erőforrások minisztere 3/2020. (XI.6.) számú egyedi utasításában meghatározottak változatlanul hatályban maradnak.

Budapest, 2021. *02. 01.*



 Prof. Dr. Kásler Miklós

 miniszter